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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
 
ЩОДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
 
 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
"ФУТБОЛЬНИЙ КЛУБ "ЛІВИЙ БЕРЕГ" КИЇВ" 
код ЄДРПОУ 41171620 
 
 
 
станом на 31 грудня 2025 року та за рік, що  закінчився зазначеною датою                                 

 
 
Адресат: 
 
Власникам та керівним посадовим особам ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
"ФУТБОЛЬНИЙ КЛУБ "ЛІВИЙ БЕРЕГ" КИЇВ" 
 
УКРАЇНСЬКІЙ АСОЦІАЦІЇ ФУТБОЛУ 
 

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
ДУМКА АУДИТОРА 

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"ФУТБОЛЬНИЙ КЛУБ "ЛІВИЙ БЕРЕГ" КИЇВ", код за ЄДРПОУ 41171620, адреса Товариства: Україна, 08340, 
Київська область, Бориспільський район, територіальна громада Золочівська, "Млиново" урочище(п), 
вулиця Олександрівська, будинок 24-А, що складається з: Балансу (Звіт про фінансовий стан) (Форма № 
1) станом на 31.12.2025 року;  Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) (Форма № 2) за 
2025 рік; Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом), (Форма № 3) за 2025 рік; Звіту про власний 
капітал (Форма № 4) за 2025 рік; Приміток до фінансової звітності за 2025 рік 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах 
фінансовий стан ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  "ФУТБОЛЬНИЙ КЛУБ "ЛІВИЙ 
БЕРЕГ" КИЇВ" на 31 грудня 2025 року, та його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився 
зазначеною датою, відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку (надалі – 
НП(С)БО) та відповідає вимогам закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні» від 16.07.1999 №996-XIV щодо складання фінансової звітності. 
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ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ  

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з 
МСА викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту.  

Ми є незалежними по відношенню до ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"ФУТБОЛЬНИЙ КЛУБ "ЛІВИЙ БЕРЕГ" КИЇВ" згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з 
Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосованими в 
Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих 
вимог та Кодексу РМСЕБ. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як 
основи для нашої думки. 
СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ, ЩО СТОСУЄТЬСЯ БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ 

Товариство здійснює свою діяльність в умовах війни, що супроводжується існуванням факторів, які 
можуть вплинути на діяльність Товариства, оскільки подальший розвиток, тривалість та вплив війни 
неможливо передбачити. Цей фактор створює суттєву невизначеність, що може поставити під значний 
сумнів здатність Товариства  продовжувати свою діяльність на безперервній основі та яка може вплинути 
на майбутні операції і можливість збереження вартості його активів. Характер та масштаби таких подій та 
їх можливі наслідки наразі є невизначеними. Вплив такої майбутньої невизначеності  неможливо оцінити. 
Ця фінансова звітність не включає жодних коригувань, які можуть виникнути в результаті такої 
невизначеності. Про такі коригування буде повідомлено, якщо вони стануть відомі та зможуть бути оцінені. 
           Управлінський персонал ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФУТБОЛЬНИЙ 
КЛУБ "ЛІВИЙ БЕРЕГ" КИЇВ" розглянув вплив війни та провів оцінку можливих суттєвих невизначеностей, 
які могли б поставити під значний сумнів здатність Товариства безперервно продовжувати діяльність. 

Звертаємо увагу на розділ Припущення про безперервність діяльності (суттєва невизначеність) 
Приміток до фінансової звітності Товариства в якому керівництво Товариство запевнює про відсутність 
намірів та будь яких передумов щодо припинення діяльності Товариства.  

Аудитори дійшли впевненості у тому, що ризик настання обставин, які поставлять під значний сумнів 
здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі – відсутній.  
КЛЮЧОВІ ПИТАННЯ АУДИТУ 

Ключові питання аудиту – питання, які, на наше професійне судження аудитора, були значущими під час 
аудиту фінансової звітності поточного періоду. Ці питання розглядалися в процесі проведення аудиту та 
враховувалися при формуванні аудиторської думки щодо фінансової звітності Товариства.  

Ми виконали обов’язки, що описані в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» 
нашого звіту, в тому числі щодо цих питань. Ми визначили, що ключові питання аудиту, про які необхідно 
повідомити у нашому звіті – відсутні. 

 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ КОГО НАДІЛЕНО НАЙВИЩИМИ 
ПОВНОВАЖЕННЯМИ ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 
звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал 
визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих 
викривлень внаслідок шахрайства або помилки.  



А у д и т о р с ь к а  ф і р м а  " І Н К О М  -  А У Д И Т "  
Україна, 01010, місто Київ, вул. Левандовська, будинок 4 тел.+38(093)-244-18-06 

 
 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал Товариства несе відповідальність за оцінку 
здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 
застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський 
персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних 
альтернатив цьому.  

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового 
звітування Товариства 
 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
 
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу 
думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений 
відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути 
результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як 
обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 
основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 
шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також 
отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої 
думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення 
внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні 
твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності 
системи внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок 
і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 
аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може 
поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. 
Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в 
нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття 
інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських 
доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити 
Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, 
так, щоб досягти достовірного подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями 
інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 
будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 
відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли 
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б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо 
відповідних застережних заходів. 

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

1. Вимоги Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність»

Ми підтверджуємо, що думка аудитора, наведена в Звіті щодо аудиту фінансової звітності, узгоджується з 
додатковим звітом тим, кого наділено найвищими повноваженнями. 

Ми не надавали Товариству інших послуг, визначених статтею 6 Закону України «Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську діяльність», .надання яких становило б загрозу незалежності аудитора.  

Ключовий партнер з аудиту та аудиторська фірма незалежні від Товариства під час проведення аудиту. 

2. Вимоги Регламенту з атестації футбольних клубів Прем’єр-ліги України

Ми підтверджуємо, що фінансова звітність та додаткова інформація, розкриття якої вимагається Додатком 
VI Регламенту з атестації футбольних клубів Прем’єр-ліги України, складена відповідно до вимог обліку та 
повною мірою розкрито Управлінським персоналом Товариства в річній фінансовій звітності Товариства та 
Примітках до фінансової звітності.  
ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО АУДИТОРСЬКУ КОМПАНІЮ: 

Повна назва підприємства ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АУДИТОРСЬКА ФІРМА "ІНКОМ-
АУДИТ" 

Скорочена назва підприємства ПП АФ "ІНКОМ-АУДИТ" 
Ознака особи Юридична 
Код за ЄДРПОУ 25203158 
Юридична адреса Україна, 01010, місто Київ, вул. Левандовська, будинок 4 
Адреса фактичного місцезнаходження Україна, 01010, місто Київ, вул. Левандовська, будинок 4 
Веб-сторінка підприємства incom-audit@ukr.net 
Свідоцтво  про включення до Реєстру 
аудиторських фірм та аудиторів 

Включено до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 
за 
№ 1824, прийняте рішенням Аудиторської палати України № 98 від 
26.01.2001 
Дата внесення до поновленого Реєстру аудиторів та суб’єктів 
аудиторської діяльності – 31.10.2018 р.) 

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО УМОВИ ДОГОВОРУ НА ПРОВЕДЕННЯ АУДИТУ: 

Дата та номер договору на надання аудиторських 
послуг № 1/Ф від 17 лютого 2026 року 
Дата початку та дата закінчення надання 
аудиторських послуг з 17 лютого 2026 року по 31 березня 2026 року 

Директор       ______________   О. А. Карась  (Реєстровий номер у Реєстрі аудиторів та суб’єктів 
аудиторської діяльності: 101907) 

ДАТА СКЛАДАННЯ ЗВІТУ: 09 березня 2026 року 


